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S İ R K Ü L E R 

Sayı : 2020 – 035        İstanbul, 23.03.2020 
 

KONU: GEKAP Beyannamesi verme sürelerinde değişiklik yapılmıştır. 

    

7 Aralık 2019 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 7194 sayılı Kanun’la, dijital ortamda sunulan bazı 
hizmetlerden “Dijital hizmet vergisi” adında yeni bir vergi alınmasına ilişkin düzenleme yapılmıştı. Söz 
konusu hüküm 1 Mart 2020 tarihinde yürürlüğe girmişti. Resmî Gazete’de yayımlanan “Dijital Hizmet 
Vergisi Uygulama Genel Tebliği” ile bu verginin uygulamasına ilişkin usul ve esaslar belirlenmiş, konuya 
ilişkin ayrıntılı açıklamalar yapılmıştır. 

  
Sayın Mükellefimiz, 

22.03.2020 tarihli 31076 sayılı Resmi Gazete’de Geri Kazanım Katılım Payı (GEKAP) Beyannamesi (Sıra 
No:1)’nde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ yayınlamıştır. 
 
Yapılan değişiklik ile, 2872 sayılı Kanunun ek 11 inci maddesinin Hazine ve Maliye Bakanlığına vermiş 
olduğu yetkiye dayanılarak beyan dönemleri 2020 yılında altı aylık, takip eden yıllar için üç aylık olarak 
belirlenmiştir. 
 
Böylece; 

1. 2020 yılı için altı aylık beyan dönemleri aşağıda belirtildiği gibi olacaktır: 
i. Birinci dönem; Ocak-Şubat-Mart-Nisan-Mayıs-Haziran. 

ii. İkinci dönem; Temmuz-Ağustos-Eylül-Ekim-Kasım-Aralık. 
 

2. 2021 yılından itibaren üç aylık beyan dönemleri ise aşağıda belirtildiği gibi olacaktır: 
i. Birinci dönem; Ocak-Şubat-Mart. 

ii. İkinci dönem; Nisan-Mayıs-Haziran. 
iii. Üçüncü dönem; Temmuz-Ağustos-Eylül. 
iv. Dördüncü dönem; Ekim-Kasım-Aralık. 

 
Böylece 2020 yılına ilişkin ilk GEKAP beyannamesi, beyan dönemini takip eden ayın son günü olan 
31/07/2020 tarihinin resmi tatil gününe denk gelmesi nedeniyle 4/8/2020 günü (resmi tatili takip eden 
ilk işgünü) saat 23.59’a kadar bağlı bulunulan vergi dairesine elektronik ortamda gönderilmesi 
gerekmektedir. 
 
Diğer taraftan, mezkur tebliğe anılan tebliğe bir geçici madde eklenerek bu Tebliğin yayım tarihinden 
önce Ocak/2020 ve Şubat/2020 dönemleri için beyanname vermiş olanlar 2020 yılının ilk altı aylık 
dönemi için verecekleri beyannamelere daha önce beyanname verdikleri dönemlere ilişkin bilgileri dâhil 
etmeyeceklerdir. Aynı zamanda bu beyannameler üzerine tahakkuk eden geri kazanım katılım paylarının 
31/7/2020 tarihine kadar ödenebilecektir. Tebliğ'e ulaşmak için tıklayınız... 
 
 Saygılarımızla, 

 
 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2020/03/20200322-6.htm
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